

**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Țara Bârsei” al județului Brașov**



**COMISIA DE CONCURS**

**NESECRET**  
Exemplar unic  
Nr. 3112438  
Brașov, 28.06.2024

**GRAFICUL**

organizării și desfășurării concursului organizat pentru ocuparea postului de execuție vacant, aferent funcției de **ofițer I** din cadrul **Centrului Operațional – Compartimentul Analiză, Evaluare și Coordonare Intervenție**, cu recrutare din sursă internă, din cadrul unităților Ministerului Afacerilor Interne, prin **trecerea maiștrilor militari/ subofițerilor în corpul ofițerilor**

<b>Activitate</b>	<b>Termen/ Perioadă/ Observații</b>
Transmiterea de către candidați a cererii de înscriere la concurs, a CV-ului, a actului de identitate și a declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, la adresa de e-mail: <b>concurs-cop@isujbv.ro</b> Se completează lizibil, se transmit scanate în integralitatea lor, în format .PDF, atașamentele să nu depășească 10Mb	De la data publicării anunțului de concurs până în data de <b>08.07.2024</b> , inclusiv (ora 12:00)
Transmiterea de către candidați a celorlalte documente constitutive ale dosarului de recrutare, în volum complet, la adresa de e-mail: <b>concurs-cop@isujbv.ro</b> Documentele se transmit scanate în integralitatea lor, în format .PDF, iar atașamentele să nu depășească 10 Mb	De la data publicării anunțului de concurs, până în data de <b>15.07.2024</b> , inclusiv (ora 16:00)
Planificarea candidaților la evaluarea psihologică	Centralizat la nivelul I.G.S.U. Data, locul și ora se comunică în timp util candidaților, prin afișare la avizierul unității și în portalul HUB de servicii publice, site-ul <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , la secțiunea Carieră M.A.I., în cadrul anunțului care face obiectul procedurii de concurs.
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	Prin afișare la avizierul unității și în portalul HUB de servicii publice, site-ul <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , la secțiunea Carieră M.A.I., în cadrul anunțului care face obiectul procedurii de concurs.
Formularea contestațiilor la evaluarea psihologică (după caz)	În termen de <b>3 zile lucrătoare</b> de la afișarea rezultatului
Soluționarea contestațiilor la evaluarea psihologică (după caz)	Conform prevederilor legale în vigoare
Publicarea rezultatelor contestațiilor la evaluarea psihologică	Imediat după soluționarea contestațiilor, prin afișare la avizierul unității și în portalul HUB de servicii publice, site-ul <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , la secțiunea Carieră M.A.I., în cadrul anunțului care face obiectul procedurii de concurs
Verificarea corectitudinii întocmirii dosarelor de recrutare ale candidaților și a îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	În perioada <b>17.07.2024 - 19.07.2024</b> , în funcție de numărul candidaților înscriși
Publicarea <i>Listei cu candidații care NU îndeplinesc condițiile de participare la concurs</i> (dacă este cazul) <b>ATENȚIE! Această etapă a concursului nu se contestă!</b>	<b>22.07.2024</b> , prin afișare la avizierul unității și în portalul HUB de servicii publice, site-ul <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , la secțiunea Carieră M.A.I., în cadrul anunțului care face obiectul procedurii de concurs.
Desfășurarea probei „test scris” <b>ATENȚIE! Când se prezintă pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor documente de identitate.</b>	<b>27.07.2024</b> Locația și ora se vor comunica ulterior, stabilindu-se în funcție de numărul de candidați care îndeplinesc condițiile de participare la concurs, la secțiunea <i>Fișiere publicate ulterior afișării anunțului.</i>

Activitate	Termen/ Perioadă/ Observații
Afișarea rezultatelor la proba „test scris”	<b>După susținerea probei</b> , prin afișare la avizierul unității și în portalul HUB de servicii publice, site-ul <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , la secțiunea Carieră M.A.I., în cadrul anunțului care face obiectul procedurii de concurs.
Depunerea contestațiilor la proba „test scris” (după caz) Se transmit scanate, în format .PDF, la adresa de e-mail <b>concurs-cop@isujbv.ro</b>	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba „test scris”
Soluționarea contestațiilor la proba „test scris” (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Publicarea rezultatelor la contestații la proba „test scris” (după caz)	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul inspectoratului și în portalul HUB de servicii publice, site-ul <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , la secțiunea Carieră M.A.I., în cadrul anunțului care face obiectul procedurii de concurs.
Susținerea unui interviu pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților) <b>ATENȚIE! Interviul nu se contestă!</b>	<b>Va fi stabilit ulterior, în situația în care se va impune</b>
Afișarea rezultatelor obținute la proba de departajare (interviu pe subiecte profesionale), după caz	<b>După finalizarea probei</b> , prin afișare la avizierul unității și în portalul HUB de servicii publice, site-ul <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , la secțiunea Carieră M.A.I., în cadrul anunțului care face obiectul procedurii de concurs.
Afișarea <b>rezultatelor finale</b> ale concursului	<b>Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba scrisă/ concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații sau ulterior susținerii probei de departajare</b> , după caz, prin afișare la avizierul unității și în portalul HUB de servicii publice, site-ul <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> , la secțiunea Carieră M.A.I., în cadrul anunțului care face obiectul procedurii de concurs.
Prezentarea documentelor care presupun certificarea pentru conformitate cu originalul, de către candidatul declarat „Admis”	<b>La finalizarea procedurii de concurs</b>

**Notă:** Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare, situație ce va fi adusă la cunoștința candidaților în timp util, aceștia având obligația de a se informa în permanență de la avizierul unității sau de pe portalul HUB de servicii publice, site-ul <https://hub.mai.gov.ro>, la secțiunea Carieră M.A.I., în cadrul anunțului care face obiectul procedurii de concurs.